



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA BĂLA  
CONSILIUL LOCAL



[www.primarabala.ro](http://www.primarabala.ro)

[bala@cjmures.ro](mailto:bala@cjmures.ro)

Nr. 1955 din 02 august 2021

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat astăzi 29 iulie 2021**

Cu ocazia sesiunii ordinare a Consiliului Local, întrunit la inițiativa primarului prin Dispoziția nr. 46 din 21 iulie 2021.

La sesiune sunt prezenți 9 consilieri din 9, primarul comunei și secretarul general al comunei.

Domnul președinte Bucur Adrian-Caludiu, prezintă proiectul ordinii de zi:

1. *Proiect de hotărâre – privind aprobarea retragerii unor unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.*

2. *Proiect de hotărâre – privind aprobarea acordării de burse școlare pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Băla, Județul Mureș în anul 2021.*

3. *Diverse.*

Se supune la vot ordinea de zi – se aprobă cu 9 voturi pentru.

D-nul președinte prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi: - Proiect de hotărâre *privind aprobarea retragerii unor unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.*

După parcurgerea materialului - Domnul președinte Bucur Adrian-Claudiu, întreabă dacă sunt nelămuriri sau propuneri. Nemaifiind alte propuneri și văzând avizul comisiilor de specialitate se supune la vot proiectul de hotărâre astfel cum a fost formulat.

Se aprobă cu 8 voturi *pentru.*

D-nul președinte prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi: - Proiect de hotărâre – *privind aprobarea acordării de burse școlare pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Băla, Județul Mureș în anul 2021.*

După parcurgerea materialului - Domnul președinte Bucur Adrian-Claudiu, întreabă dacă mai sunt nelămuriri sau propuneri. Nemaifiind alte propuneri și văzând avizul comisiilor de specialitate se supune la vot proiectul de hotărâre astfel cum a fost formulat.

Se aprobă cu 9 voturi *pentru.*

Astfel se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: *Diverse:*

Domnul președinte întreabă dacă sunt interpelări la acest punct. Nu sunt înscrieri.

Nemaifiind alte puncte de discuții, declară lucrările sesiunii închise.

Redactat la data de 3 august 2021

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Adian-Claudiu Bucur



CONTRASEMNEAZĂ  
Secretar general al comunei  
Florin-Grigore Cioloca